

Către,

Toate facultățile
–În atenția domnilor Decani –

Având în vedere dispozițiile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 și ale OUG nr. 141/2020 privind instituirea unor măsuri pentru buna funcționare a sistemului de învățământ și pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011,

pentru depunerea dosarelor pentru acordarea burselor sociale pe perioada 01 octombrie 2020 – 31 martie 2021, studenții care sunt eligibili vor lua în considerare următoarele aspecte:

Modul de depunere. Conținutul dosarului. Responsabilități:

- Dosarele pentru acordarea burselor sociale - semestrul I, an universitar 2020/2021 (01 octombrie 2020 – 31 martie 2021) - se depun exclusiv online la adresa de e-mail indicată expres de fiecare facultate.
- Conținutul dosarului: conform anexei 1 la regulamentul UPT de burse.
- Mod de prezentare documente: fișiere pdf sau format imagine (jpg, gif, tif etc.).

Studentul va transmite dosarul de pe adresa de e-mail instituțională. Pentru soluționarea eventualele probleme privind documentele din dosar, acesta va specifica în textul mesajului numele și prenumele, anul de studiu, specializarea, adresa de e-mail și numărul de telefon.

Responsabilitatea cu privire la autenticitatea documentelor și veridicitatea datelor din documentele depuse revine exclusiv studentului. În procesul de evaluare, studentului îi pot fi solicitate clarificări cu privire la autenticitatea și veridicitatea documentelor.

În cazul în care există suspiciuni de falsificare a documentelor depuse pentru obținerea unei burse pentru ajutor social, UPT va sesiza organele de anchetă competente și va proceda la sancționarea studentului, în funcție de gravitatea faptei.

Perioada de depunere dosare: 14 octombrie 2020 – 06 noiembrie 2020. Dosarele pot fi completate de student în perioada de depunere.

Perioada de evaluare a veniturilor pe membru de familie, pentru cei care se încadrează la articolul 13, litera (c), din regulamentul UPT de burse: iulie 2020, august 2020, septembrie 2020.

Venit mediu net pe membru de familie: 1.346 lei.

Listele cu dosarele depuse, respectiv cu bursele acordate vor fi comunicate pe site-urile facultăților și pe mijloacele de comunicare specifice studenților. Acestea vor conține marca studentului ca element de identificare (disponibilă în anexa la contractul de studii).

Situațiile speciale (cum ar fi de exemplu – dar fără a se limita la -imposibilitatea obiectivă probată de depunere a unuia dintre documente, cauzată de situația epidemiologică) vor fi analizate de la caz la caz de conducerea facultății.

Respectarea confidențialității datelor: secretariatele facultăților sunt responsabile pentru asigurarea confidențialității datelor cu caracter personal, ceea ce înseamnă, dar fără a se limita la: accesul la date se face exclusiv de persoane autorizate, datele nu sunt transferate, prelucrate în alte scopuri, dosarele de bursă în format electronic se păstrează exclusiv de persoanele autorizate etc.

/ RECTOR

Conf.dr.ing. Florin DRĂGAN



SECRETAR ȘEF UNIVERSITATE

Ing. Emiliană-Gabriela IELI

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, angular shape.